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• Материалы
Пряжа Nurja Merino Sock (75% merino, 25% nylon; 420 м /100г).
Размер 1: цвет Ruusuke 210 м.
Размер 2: цвет Spinelli 240 м.
Спицы 2.5 мм
Инструменты игла, блокаторы

• Плотность
36 петель и  48 рядов / 10 см чулочной вязкой после блокировки

• Примечание
• Оба носка вяжутся в основном одинаково, но в некоторых местах для правого и левого носка

будут разные инструкции. Когда инструкция содержит только одно значение, то оно
применяется к обоим носкам. Имеется также разные описания подъема для правого и левого
носка.

• Носки должны быть очень плотными, чтобы меньше скатывались..



Манжета и паголенок
Наберите (68) пет. Соедините работу в круг. Распределите петли на чулочных
спицах.
Манжета, Левый носок * 1 изн, 1 лиц скрещ * повторять до конца.
Манжета, Правый носок: * 1 лиц скрещ, 1 изн *повторять до конца.
Повторяйте этот ряд всего 25 раз.

Пятка
Стенка пятки
Пятка вяжется на 30 (34) петлях, остальные петли оставляются для подъема.
Левый носок:
Повернуть.
След.ряд: 1 п снять, 29 (33) изн.
След.ряд: 1 п снять, * 1 п снять, 1 лиц *
повторять пока не останется 1 п,  1 лиц.
Вязать эти 2 ряда всего 15 (17) раз.

Правый носок
Повернуть.
След.ряд: 1 п снять, 29 (33) изн.
След.ряд: * 1 п снять, 1 лиц * повторять
до конца.

Ряд 1: 1 п снять, 18 (20) изн, 2 вм изн, 1 изн, повернуть.
Ряд 2: 1 п снять, 9 (9) лиц, 2 вм лиц влево, 1 лиц, повернуть.
Ряд 3: 1 п снять, изн до 1п перед разрывом, 2 вм изн, 1 изн, повернуть.
Ряд 4: 1 п снять, лиц до 1 п перед разрывом, 2 вм лиц влево, 1 лиц, повернуть.
Повторять ряды 3-4 , пока не будут провязаны все петли пятки. 20 (22) петель
останется.

Клин и стопа
Спицей, на которой нахоядтся петли пятки (спица 1), набрать 15 (17) петель по краю
пятки и 1 дополнительную петлю между пяткой и подъемом. Подъем: продолжайте
вязать скрещ резинку, как установлено. Далее поднимите и провяжите 1 петлю
между подъемом и пяткой, а затем 15 (17) петель по краю пятки. Провяжите 10 (11)
петель от пятки на этой спице (спица 4). Это новое начало ряда. 30 (34) петель
подъема и 52 (58) петель стопы.
Круговой ряд 1: вяжите все петли на спице 1, пока не останется 3 петли, 2 вм лиц,
1 лиц. Начните работать по схеме подъема. Примечание: Обратите внимание,
что левая схема для левого носка, правая - для правого. На спице 4, 1 лиц, 2 вм
лиц влево, лиц до конца.
Круговой ряд 2: вяжите петли стопы (спицы 1 и 4) и далее по схеме для подъема.
Повторяйте ряды 1-2 , пока не останется 60 (68) петель, по 30 (34) петель на обеих
сторонах носка.
Продолжайте вязать по схеме петли подъема и чулочной вязкой петли стопы.
Вяжите как установлено, пока не проработаете все ряды схемы.

Далее вяжите лицевой гладью, пока носок не станет примерно на 3,5 (4) см короче
желаемой длины.



Мысок

Круговый ряд 1: на спицах 1 и 3: лиц пока не останется 3 петли, 2 вм лиц, 1 лиц.
на спицах 2 и 4: 1 лиц, 2 вм лиц влево, лиц до конца.
Круговый ряд 2: все петли лиц.

Повторяйте ряды 1-2, пока не останется 32 (36) петель. Затем повторяйте только
ряд 1, пока не останется 20 (24) петель. Провяжите петли на спице 1.

Соедините мысок трикотажным швом. Спрячьте концы и заблокируйте, если хотите.

Cхемы
Условные обозначения



Размер 1

Левый носок Правый носок



Размер 2

Левый носок Правый носок


